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APPEL à projets Fact TERRITORIAL AUVERGNE-RHôNE-ALPES 

Transformation des organisations 
et management du travail



CADRE NOTE D’INTENTION
Sur deux pages au maximum, cette note d’intention a pour objectif de faire part de votre intérêt à proposer un projet finançable au titre du FACT territorial sans engagement définitif. 
Elle vous permettra, si elle correspond aux objectifs du thème (cf. note de cadrage opérationnelle), de bénéficier de la journée « incubateur de projets » organisée par le Lab’Elence et d’un accompagnement personnalisé jusqu’au dépôt de votre projet. 
Cette note doit parvenir par courriel à contact-aract-aura@anact.fr au plus tard le 20 janvier 2023 minuit.



Identification du Porteur de Projet

· Nom : 
· Prénom :
· Coordonnées :
· Adresse
· Courriel
· Téléphone fixe, portable




Identification de la structure porteuse

· Nom détaillé (sigle éventuel)
· Dirigeant ou Responsable (Nom et Prénom)
· Coordonnées :
· Adresse
· Courriel
· Téléphone
Mon intérêt pour le thème du FACT territorial AURA et les enjeux pour les entreprises ou cibles visées. Descriptif sommaire de l’action de ses objectifs en rapport avec le thème du FACT
10 lignes













Avec qui j’envisage de mener ce projet (ex : parties prenantes, partenariats, partenaires sociaux, appui de consultant, recours à des experts…)
6 lignes












Comment j’envisage de conduire mon projet (ex déclinaison du thème, méthodologies utilisées, type de questionnements, groupe focus, observations du travail, expérimentations, formations etc…), présentation sommaire des étapes et les attendus possibles. Calendrier des étapes.
10 lignes







En quoi et pourquoi mon projet est innovant et apporterait un plus aux organisations et participerait ainsi à l’amélioration de la qualité de vie au travail et au dialogue social et professionnel
8 lignes













Les questions que je me pose à ce stade et pour lesquelles j’aurais besoin d’appui pour finaliser mon projet et déposer un dossier FACT Territorial, éventuellement indiquer un budget sommaire. 
6 lignes










Par la présente, je manifeste mon intérêt pour le projet FACT Territorial et souhaite participer à la journée « incubateur de projets » prévue le 02 février 2023.


Fait à                    , le  

Signature
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